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DEBRECZENI ÚJSÁG
Szerkesztőig is kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3.' szóm alatt I. emelet
A Debreceni. Elsft Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap.

Utolsó lépésed. |
Ä kormány beruházási proganmjá- ! 

nak utolsó előkészítő lépései folynak , (
most. a. minisztériumokban. A pénz­
ügyminiszter a napokban fölkereste a 
miniszterelnckhelyettest. akivel hosz- 
szasabban tanácskozott a beruházási 
költségekről és bemutatta neki a rész­
letes tervezetet. Ennek a tanácsko-
zásnak az eredménye gyanánt a ml- 
hisz#eretlnökheljvettes. a. pénzügymi­
niszter és Petrichevich Horváth br. 
népjóléti államtitkár felkeresték a 
a népszövetségi főbiztost, mint aki­
nek approbálásától függ az e'készi- 
tett tervezetek megvalósítása. A fő­
biztost a tőle megszokott alaposság­
gal és jóindulattal tanulmányozta vé­
gig a szakminiszterei: részlete: igé­
nyeit s az egész ensemble áttekintése 
után most sor került az egyes reszor­
tok beruházási programmjánka. tár­
gyalására.

Ezek közül az első helyet a népjó­
léti minisztérium programmja foglalja 
el s a sépjóléíi tárca beruházási költ­
ségvetését már le is tárgyalták. En­
nek minden pont iához hozzájárult a 
főbiztos. A dolog természete szerint, 
a népjóléti . ánbzt; rium tervezete 
két. vonna helyezi a fő <u'.yt: ? lakás-
építésre és a tüdővész el’eni küzde­
lemre. Miüdkei'ónek a megoldása 
égetően fontos és sürgős, hiszen a há ■ 
borul követő zűrzavaros idők' nem 
tették leheléivé azt. hogy pótolják a 
l.áiii ' ii ideién előái ott mulasztáso­
kat. A tüdövész pusztításairól pedig 
alig szükséges beszelni, hiszen a sti­
lisztika kétségbevonhatatlan adatai 
nagyon is szomorú képet nyújtanak 
ennek a szörnyű népbetegségnek a 
terjedéséről Az Uj Szent János kór­
ház tüdőbeteg pavjl'« újának befejezé­
séhez igényel nagyobb összeget a 
népjóléti minisztérium s azonkivül a 
tüdővész elleni profdaktikus módsze­
reire is jelentékeny összeget irányo­
zott elő.

A népjóléti tárca beruházásai után 
sorrendszerint következn i fognak ?, 
földmivelésügyi és a kereskedelem­
ügyi minisztériumok tervezeteinek át­
vizsgálásai. Minthogy azonban java­
részt csak formális bemutatkozások­
ról van szó, hiszen a főbiztos a leg­
nagyobb jóindulattal támogatja a ma­
gyar kormányt ebben a fontos mun­
kájában, az egész programra minden 
valószínűség szerint az e heti minisz­
tertanács elé kerülhet s azután meg­
indulhatnak az egész országban az 
annyira várva-várt közmunkák.

Szinte beláthatatlan fontosságot 
kell annak a ténynek tulajdonítani, 
hegy annyi esztendő .stagnálása után, 
amikor pénzügyi és gazdasági hely­
zetünk nem engedte meg a tovább­
haladást, hanem minden erőfeszíté­
sünket csak egy negatívumra, a to-

I vábbi leromlás megakadályozására 
kellett felhasználnunk, most az a'.ko- 

| tó és építő munka terére lépünk * 
' ei adjuk Csc.nkt-Magyarország meg- 
I rendült gazdasági alapjainak az első 

megerősítést. A jogi konszolidáció 
már jó idő óta tető alá van hozva s 
e, dolgok természetes fejődése azt kí­

megbékélt lelkek mun­vánja. hogy a
kához jussanak s a nagy áldozatokat 
hozott magyar ipar, kereskedelem és
mezőgazdaság az állam részéről köz­
munkák alakjában hathatós támoga­
tást nyerjenek. Magyarország, amim 
erről a főbiztos jelentései időnként

Wieg szaft adtad a tárgyalásod 
a franciád és riff-da6ilod ftözt.

Paris, attg. 21.
A francia és spanyol delegátusok< 

akiket néhány héttel ezelőtt küldtek 
Mellilába és Tangerbe, hogy ott vá- 
rakozanak Abd el Krim kiküldötteire, 
akiknek a. békefeltételeket kellett 
volna hozni, tgnpa délután azt a pa-

Ä közép- és nagybirtokosok 
is kapnak 30 milliárd hitelt.
Vass József miniszterelnökhelyettes nyilatkozott a tegnapi miniszteranács r*l

Budapest, aug 2 1
A kormány tagjai ma délelőtt tíz 

órakor Vas József népjóléti miniszter 
elnöklésével iiiinisztertcpácsra ültek 
össze. A minisztertanács tíz órától 
dó mán iélkettőig tartott. Befejezte 
után

Vass József 
helyettes miniszterelnök a követke­
zőket mondotta

— A mai minisztertanács legna­
gyobbrészt folyó ügyekkel foglalko­
zott. A földmivelésügyi miniszter ül­
és a pénzügyi államtitkár úr bejelen­
tették', hogy a már kiarolt 10 milliárd 
hitelt, amellyel a jég és aszály révén 
ez évben sújtott

kisbirtokosokat óhajtják talpra-
— állisni,

további hatmillióiddal sikerült fel­
emelni, tekintettel hi."a. I.og' írabb 
nsgvs'á-iyú igct.yheei ülés-k tolién- 
tek a kársát gazdák iészeről

•— Ugyancsak tudcmásúl vette a 
minisztertanács a pénzügyminiszter 
úrnak a földmivelésügyi miniszter 
úrral egyetéitőleg tett amaz intézke- 
rését, hogy az említett kisbrt.okoso- 
kon felül -

a közép- és nagybírokosok ré­
szére is lehetővé vált 30 milliárd 

erejéig hitel nyújtása 
hathónapos váltóra olyképen. hogy 
lejárat után további hat hónapra pro­
longálható. Ez tehat tulajdonképpen 
tizenkét hónapos hitelnek tekinthtő.
0 'Jelentést kapott a miniszerta-

I beszámolnak, talpraállása érdekében 
I ly erőfeszítésre volt képes, hogy biz- 
i vast beszélhetünk az ország szívós 

életerejéről, amely minden bajon és 
megpróbáltatáson át végül is diadal­
maskodik. Örömmel kell fogadnunk a 
most meginduló munkaprogrammot, 
amely ha talán nem is olyan mértékű, 
mint amilyent szeretnénk, mégis kel­
lemes biztatás a jövőre vonatkozólag, 
főleg abban az esetben, ha a népszö­
vetség a következő alkalommal látva 
az ország igyekvését, bőkezűbb lesz 
beruházási összegek engedélyezésé- 

' nél.

rancsot kapták, hogy azonnal indul­
janak vissza Párisba. iletve Madrirba. 
■dinthogy Abd el Krim követei mind- 
ezideig nem érkeztek meg. a francia­
spanyol békeajánlat meghiúsultnak 
tekinthetők.

I’.ács a főbiztos úrral folytatott tár­
gyalásokról is. A tárcák beruházást 

: nrogrammj it véglegesen letárgyalták 
csupán az állami vasgyárak és az 
.•íl'.!'mi erdő és mezőgazdaság beru­
házásaira nézve folynak tanácskozű- 

■ sok. Ezek legkésőbb jövő hét elején 
: fejeződnek bt.

A főbiztos hozzájárult Máv. 20 
milliós és a posta 11.6 milliós 

aranykoronás beruházásához.
Az ezekre vonatkozó munkálatokat 
természetesen azonnal folyamatba is 
tesszük

— kereskedelmi miniszter úr kü­
lön kbmminükében fog hírt adni arról, 
hogy

Jugaszláviávai a tranzitó tarifa 
ügyét ideiglenes megegyezéssel ren­

deztük.
— Foglalkozott a minisztertanács 

az egységespárt ülésein több alkalom 
mai felhozott, de a közigazgatási ha­
tóság részéről is az ország különböző 
vidékein tapasztalt jelenségekkel, a 
melyek a hitere szoroló emberek mér 
téktelen kizsákmányolásáról szólnak. 
Legutóbb a kisvárdai járás főszolga­
bírója tett kimerítő jelentést ezekről 
az állapotokról, amelyek kétségkívül 
gyors és alapos gyógyítást igényelnek.

A minisztertanács a bianco vál­
tókkal és egyéb módon űzött 
uzsorának megrendszabályozásra 
egyelőre az igazságéi ,y minisztert 

kérte fel.
I Az igazságügyminiszter közegei 

útján ki fogja deríteni a tényállást, a 
nyert anyagot a minisztertanács elé 
terjeszti. amely a kérdésről az érde­
kelt gazdasági tényezők bevonásával 
is behatóan k'ván tárgyalni és ameny 
nvit-en szükséges, törvényhozási Tn- 
tézkedésel provokálni

Megjegyezte végöl a helyettes-« 
miniszterelnök hogy

a drágaság kérdése
a mai minisztertanácsén nem került 
szóta, amennyiben a kormány ebhen 
a, k rdésben azokat az intézkedéseket 
foganatosítja, amelyeket a helyettes 
miniszterének az egységespárt leg­
utóbbi értekezletén már bejelentett.

Bocskay koronája 
nem lesz a románoké.
Brassó, aug. 21. A .Brassói Lapok" 

fenntartja azt a hírt, hogy a román 
kormány meg akarta, vásárolni Bocs­
kay István koronáját, hogy felajánlja 

! Ferdinánd királynak GO-ik születés­
papja alkalmából. A tárgyalások meg- 

! hiúsultak, mert Ausztria az ellcnérték 
gyanánt felkínált festményekké.' n m 
érte be.

Bethlen üdvözlése
Budapest aug. 21. Az egységes- 

, párt szerdai értekezleten elhatároz- 
■ Iák. hogy távira,tilag üdvözlik Beth- 

len miniszterelnököt. Ez alkui«,inból
i Almássy László az egségespá.t ügy- 
' vezető alelnöke a következő távíra- 
; tot intézte a minszteielnökhöz:

A mai napon tartott párt értekezle­
ten egyhangú határozattal jelentettük 
ki Nagyméltóságod iránti bizalmun­
kat. törhetetlen ragaszkodásunkat e* 
jókívánságunkat. Ugyan« zen «gom!-- 
lattól állítva örömmel hozom a hatá­
rozatot Nagyméltóságoduak. mint pár 
tunk szeretett vezérének tudomásá-a. 
Almássy sk. ügyvezető alelnök.

A bécsi kommunista 
gyűlést betiltották.

' Bécs, augusztus 21. A rendőrség 
! közbiztonsigi okokból betiltotta azt 

a -szombatra. a«igusztus 22-re terve­
zett kommunista gyűlést, amelyet a 
cionisták a keresztény politikai front 
a horogkaresztssek és fasclsták ellen 
napirenddel akartak megtartani oly­
an módon, hogy a népgyü’.és után 
tüntető menetben vonultak volna vé­
gig a Ringen. A rendőrség a betiltás 
alkalmával tekintettel volt a jelenleg 
Bécsben uralkodó nyugtalanságra és 
arra, hogy ugyanebben az időben a 
fajvédők , bécsi névnap“ cinen tar­
tanak gyűlést. Betiltották továbbá 
az újságárusoknak a pártegyenruhák 
é> a karszalagok viselését, minthogy 
ez a körülmény ismételten az ellen­
pártok össteülkózésére vezetett.
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Pusztítják azerdélyi magyar 
telepeseket.

A Tisza és a Maros is 
nemzetközi folyó lett.

Bukarest, aug 21. A miniszterta­
nács fjg’alkozott Ferdinand király 
60 éves születésnapjának megünnef- 
lésévol. A minisztertanács ellvrározia 
azt. hog-, 10 ii ilíió leit bocsát annak 
a bizottságnak rondelkezésére. amely 
az erdóly. magyar telepesek fil.ljó- 
nek kisaiá'ítását végzik.

Jutalmat a többgyerekes 
családoknak.

A népjóléti miniszter programmá;, 
vette, hogy a sok gyerekes családo­
kat francia mintára jutalomba rész - 
siti. Ennek az összegnek az előteremi 
lésére ebben az évben nem kiürülhet 
sor. miután a költségvetésben ez a« 
összeg nincs beállítva. Most folyik 
annak a mepállapitása- hogy milyen 
mértékben részesítsék a szóbanforgó 
családokat jutalomban. Ezzel a mun­
kával hamarosan elkészülnek és m *u 
lehetetlen, hogy a miniszter megfogja 
kísérelni. fogy a jövő költségvetési 
év előtt hiti It szerezzen a. segé'vek 
élethléptetésére. i

fi iparoskor nagyerdei 
nyári mulatságára nagyban 

folynak az előkészületek.
Városszerte rendkívül nagy vára­

kozással tekintenek az Ipar»kör ál­
tal f. hó 23 án. vasárnap délelőtt 10 I 
ólától záróráig a Nagyerdőn rendc- ! 
zendő népies jellegű nagy nyári ün­
nepélye el**. Debrecen hatalmas ipa- ; 
rés társadalmán kívül a szórakozni ‘ 
vágyó közönség körében is nagy ér- ; 
deklődcs kíséri a rendező bizottság : 
ni inkáját, mely vasárnap délután 
fogja feltárni fáradozásainak sok­
irányú gondosságát Mint mír közöl­
jük. az ünnepélyes mulatság egy sá- 
trrvár tsban fog leperegni és pedig a 
nagyerdei villamos megállóval szem 
|-,n a I'olgiri Lövölde melletti tér­
ségen. Lesz ott minden ami a közön 
seget derültségben, állandó szórako­
zásban tartsa. Egyik kiemelkedő 
pontját a nyári ünnepélynek a kato-
nczenekar szereplése tölti be. össze­
válogatott remek darabjaival. De 
nem f og hiány .ózni a rigányp.ene sem.

Nagysikerű lesz a szépségverseny, 
mert hiszen a kitűzött díj. milliós 
értekükkel a fiatalokat ellenálhalat- 
lanul vonzani fogja a versenyben 
való részvételre Hasonló sikerűinek 
Ígérkezik a ringbazár látogatottsága. 
Egyébként mindenről gondoskodás 
történik, hogy ezen nyári mulatság 
a legsikerültebbek közé kerüljön s 
mindazok, akik résztvesznek, a leg- 
teljesebb elismerésével találkozzanak 
<gy jel töltött nap vissza emlékezé­
sével. A sártor záros villanfényárban 
frg ragyogni.

TITONELLI MIKLÓS
Kőfaragó-mester

WESSELÉNYITEK 10.
Elvállal: mindenféle síremlé­

kek, sírboltok, hősi emlékek, 
épület munkáknak műkőből 

és terméskőből való elké­
szítését. Árak legjutá- 

nyosabbak. Kész sír­
kövek telepemen 

-:- kaphatók.

Tisza a Szmos torkc.’aiá'ól minden lobogó részéve srabad.A
„ Buk.i est, aug 21.

Románia te.lé.íss a Donéra térni 
most a közügy-'met. A békeszerző­
dés a Dunát l’imtól keidre nemzet­
közi folyamnak nyit vaui'.ja nemzet­
közinek nyilván tja továbln ennek a 
vízhálózatnak nrndea hajózható ré. 
szét.

A nemeztközi ok nyilvánított vta 
kon az összes hatalmak állóin- 
polgárai, javai és lobogói teljs-

I sen egyenlő cibá.iáfóan fognak 
| részesülni és a pari. aiiam vagy 

a legtöbb ked>”..*.m nyt él veJŐ ál lain
I javára többé megád.ö i**5 .tetős rn-rr

tehető.
A Dunára vona'{•••> egyezmény a 

nemzetközinek nyilvánított vili áló*

A hamisított milliós bankjegyek 
rendkívül hasonlitanakavalódiakhoz
Bonyodalmaktól tartanak. — A Nemzeti Bank pénztárában is találtak ha­

mis bankjegyet.

Budapest, aug. 21.
Néhány’ héttel ezelőtt az egyik tó­

városi bank jtlentefte a renrőrségen. 
hogy pénzkészletében 2 hamis egv 
milliós bankjegy van,'‘A rendőrség a 
pénzhamisító kézrekerílésére a nyo­
mozást megindította, de bár a nyomo­
zást külföldre is kiterjesztetek, az 
eddig eredménytelen volt. Néhány 
nappal ezelőtt újból felfedeztek egy 
hamis milliós bankjegyet, amelyről 

megállapították, hogy az előbb 
találtakhoz teljesen hasonló mó­

don készült.
Ma azután váratlan fordulat, tör­

fi városi tanács rendőri hatalommal 
bontatja le a téglavető házait.

Akik minden tiltó rendszabály ellenére foglalták el a város földjét — Az 
engedélyr.clkül építők egy része két éves határidőt kap a lebontásra.

Az utóbbi iőben sok dolgot adott a I kiütve attól, hogy az engedely nél- 
városi közigazgatásnak azoknak a kül birtokba vett terület a város ti>-
téglavetőbeli lakosoknak az ügye, a 
kik a hatóság előzetes engedélye nél­
kül építettek házat <7. u. n. régi 
tégla velőben. Ezen a telepen nm 
már közel kétezer ember lakik. Ész­
revétlenül. a hatóság tudta nélkül 
szivárogtak ide be a szegény csalá­
dok s

a város földjéből okkupáltak 
maguknak egy kist darabka 

földet
s épít dttk egy kis vílyogbázat. 
viskót vagv földkunyliót. ahogyan 
telt.

A minden rendszer, közegészség­
ügy és Iközrendészeti szempontok 

i figyelmen kívül hagyásával egymás 
■ nyakára építkezők eljárása súlyos 
. veszedelmekiet rejt magában, elte- 

’•érfi-, fin* és gyermekruhát, 
U felöltőt, bőr- és szőrmés-
< kabátokat jutányos árban vásárolhat 
Gerő Ernő Debrecen 
Piac-ucca 69. (Ullmann fiiszerüzlete mellett.)

zatot részlet?3-n m egállapít« tta éa 
többek között

nemzetközinek nyilvánította, mint 
a vízhálózat réazté, • Tiszát ia a 
Szamos torséiJáW kezdve ás e

Marist Aradtól kezdve.
A nemzetközinek nyilvánított egész 
vízhálózaton a dunai hajózást a tel­
jes egyenlős'g a'apján inirdtn lobo­
gó részére számiunk és nyl'.var Hó­
nak nyilván tja.

Az általán s rendészet gyakorlása 
a parti államokat illeti, dA a vonat­
kozó szabályzatokat a nemzetközi bl 
zottság megvizsgálhatja abból a szem 
pontból, hogy rendelkezéseik a hajó 
zás szabóságára nem károsak-e.

tént a hamis bankjegyek dolgába,!*.. 
Ezúttal a Nemzeti Bank pénztárából 
hoztak be egy hamisított bankegyet, 
amelyről megállapították, hogy 

valamivel nomabb papírból ké­
szült, sőt az előzőkkel ellentét­
ben sorszámokkal is el van látva.
Ez a hamisítvány már annyira 
hasonlít a valódi bankegyekhez 
hogy attól tartanak, hogy bonyo­
dalmakat okozhatnak a fizetések 

körül.
A rendőrség most a legszigorúbb’ 
nyomozást indítja meg a pénzhamisí- 

lljdonát képezi.
Éppen ezért a városi tanács né­

hány hónappal ezelőtt határozatot 
hozott, melyben

megtiltotta, illetőleg engedélyhez 
kötötte a további telek foglasá- 

kat és házépítéseket.
Egyúttal pedig eljárást indított az 
eddigi építkezők ellen. Ugyanekkor 
határozatban azt is kimondotta a 
tanács, hogy

elrendeli az engedély nélkül épült 
házak lebontását.

A városi tanács tegnapi ülésén is­
mét szóba került az ügy. A tanács 
amellett foglalt állást, hogy a lebont 
tásra kitűzött 1926. dec. 31-i határ­
időt ki fogja tolni néhány hónappal, 
hogy ne téhiz idején kényszerülje­

nek fedelet keresni maguknak a sze­
gény emberek, kik minden mulasztá­
suk darára sem igen tudták eljárá­
suk súlyos voltát.

De azokat i'letőleg, akik az épít­
kezést eltiltó határozat után építet­
tek házat, szigorú határozatot hozott 
a tanács. Ezekre nézve máris foga­
natba véteti a lebontást elrendelő ha­
tározatot.

Hogy pedig minden összeütkö­
zésnek elejét vegye, a hatóság 
kiküldöttei mellé rendőri karha­
talom kirendelését kéri a tanács.
Bár különösen a mai lakásszük vi­

lágban szigorúnak tűnik fel a tanács 
határozata, nem lehetett attól el te­
kinteni, mert az anarchikus viszo­
nyok elnézése csak az anarchia : Ipa- 
julására vezetett volna. Külörhen is 
tudni kell, hogy ezek a házak leg­
nagyobb részt földbe ásott, viskók, 
mehekre te.őképen szalmát s arra 
földet hánytak az építők. Egészség­
ügyi szempontból’ sem lehet megtűrni 
ezeket a tuberkulózis fészkeket.

marton Erzsi 
meghalt.

Budapest, aug. 21. B. Marton Erzsi 
36 éves színésznő, aki tudvalevőleg 
múlt vasárnap TO gramm ve fonállal 
nicgmérgezte magit és azóta eszmé­
letét nem nyert? vissza, Szent István 
napján reggel féllhétkor a Pajor sza- 
ratórium III. e: 68. szobájában meg­
halt. Az öngyiPtas színésznő holttes­
tét tegnap délután vitték át a tör­
vényszék orvostani intézetébe.

Egy kolozsvári orvos 
tragikus sorsa.

Kolozsvár, aug. 21. Szőllősy Jenő 
dr. a budapesti tudományegyetemen 
szerezte meg az orvosi diplomát és 
azután hazamant Kulans várra, hogy 
ott orvosi gyakorlatot folytasson. 
Diplomáját azonban nem akarták 
nosztrifikálni. A fiatal orvos egy ide. 
g atyjának a nagyahnási körorvos­
nak segédkezett rend Réséinél. Miu­
tán megismételt kísérletei az orvosi 
oklevél nosztriűkálásv körül ered- 
•nénytelenek maradtak. ópiummal

megmérgezte magút. A kolozsvári
belgyógyászati klinikán. ahova &
mentők szállították, meghalt.

A romának még a 
temetfitfil is félnek.

Székelyudvarhely, aug. 21. A kor­
mány rendelkezésére le kellett bon­
tani a székelyudvarhelyi Millenáris 
emlékművet. Székeyudvarhely népe 
az emlékmű oszlopot a hősök temető­
iében szándékozta, elhelyezni. Négy 
bivaly és két ló húzta a súlyos osz­
loppal megterhelt szekeret, de mikor 
a temetőbe vezető út elé értek a 
l'.atósági közeg felsőbb rendelkezésre 
való hivatkozással megtiltotta a szo­
bornak a hősök sírjához való szállí­
tását.



1925. 22. 'Szombat.) OEBRECZEWl UJSÁ8 3

johner és Kmoch közfitt 
dől el a mesterverseny 

elsősége.
& rína! Aoscheneck a fötorna I. csoportjának az élén. — 0 II. csoport- 
H J ban méa nem alakult ki az elsőség.

Befejezés felé közelit a debreceni 
nemzetközi sakkverseny. Mindössze 
három forduló van még hatra s a vég- 
küzdelemek csak fokozzák az erdek-

A csütörtöki és pénteki fordulók 
nagyjából fisztzták a helyzetet, 

de ezért még mindig jöhet további 
meglepetés. , , , ,.

A csütörtöki, forduló kellemetlen 
meglepetése, hogy dr. Nagy Géza a 
bécsi Kniocbal szemben már délelőtt 
teladta elidegeskedett partiját.

A dr. Nagy Géza vereségével 
szemben Johner győzött Prokes 
ellen s így vezető pozícióját to­
vábbra is megtartva, aligha esik 
el az első helytől, ámbár erős 

riválisa Kmoch,
aki csak fél ponttal áll mögötte. Te­
kintve. hogv Johnernek erősebb ellen 
felei vannak még hátra kettőjük kö­
zül bármelyik lehet első, de a második' 
helyet már aligha adják át másnak.

Tartakover döntetlenül végzett dr. 
Vajdával. Seitz pedig Vukoviccsal. 
Moitison győzött Frzepiorka ellen. 
a Havasi —Steiner mérkőzés függő­
ben maradt.

A tegnapi fordulón dr, Nagy Gócá­
nak ismét nem sikerült javítani a j 
helyzetén, ezúttal Prokessel szemben i 
veszítve el partiját, dacára jobb álla­
sának. miután kifogyott a gondolko­
zást időből.

Havasi gondosan vezetett játszmá­
ban nyert Mattison ellen. Asztalos és 
Tartokover kemény küzdelemben el 
telt 6 óra után döntetlenül végeztek 
Grünfeld és Vukovits.

Johner ezúttal Seitz ellen nyert.
Kmoch Przepiorka felett íratott 
győzelmével kitűnő esélyeket 

szerzett az első helyre.
Steiner és Vrjda döntetlenül végez­
tek.

A mai nap után a sorrend a ke 
vetkező: .Tinner 8. Kmoch 7 fél, Tar! 
takower 6. Grünfeld 5 fél. Vukovits 
5. Nagy Géza. Prokes, Seitz és Ha­
vasi 4 fél. Vajda. Mattison 4, Aszta­
los 3, Steiner és Przepiorka 2 fél 
pont.

Főtorna eredményei-
Schweiger nyert Sára éllen. Mül­

ler nyert Balogh ellen. Höhnlinger 
nyert Krenosz .ellen. Nagy érdeklő­
dés kísérte Réthy és Absenek küz­
dőimé. Mindketten élesen nyerésre 
jtszettak. Érdekes fordulatok után 
Absenek nyert és így ebben a csn-

Eladó
a Károly Ferenc József-üt 60 
szám alatt levő

HÁZ,
1464 szögöl területtel. Tégla 
épület, egy szoba, konyha, ten- 
serigóré, szőlő és gyümölcsös. 
A lakás vevőnek átadatik. Ára 
160.000,000 K. Értekezni lehrt 
dr. Nagy István ügyvédnél. — 
Szent-Anna ucca 8. szám. 

portban valószínűleg ő nyeri el a mes>. 
téri oklevelet

II. csoport: Sárközi és Krinosz 
közötti játszma függőben maradt Rác

Felismerték a vasúti el- 
gézolás borzalmasan 

megcsonkított hulláját.
Szilágyi Géza 17 éves tanonc öngyilkossága. — Egyes fiatalemberek, 

mint témhirferjesztök.

Mint legutóbbi számunkban meg­
írtuk. a szerda esti gyorsvonat való­
sággal lemetszette a fejét egy 16—18 
év körüli szőke hajú munkás külsejű 
fiatalembernek. A még aznapos éj­
szaka kiszállt rednőri bizottság tám­
pontok hiányában nem tudta megál­
lapítani a szerencsétlen végétért 
fiatalember személyaznosságát és 
borzalmas iIgazolás körülménye. A 
mst már aznban csaknem kétséget 
kizáró módú megálapíthatő' esete fo­
rog fenn.

A Deb-eczeni Újságban közölt 
személyleírás alapján csütörtö­
kön rtlelött jeentkezett a rend­
őrségen B. 1. Petöfi-tér 12. sz. 
alatti füszerkereskedö és bejelen­
tette, hagy a tanuló fiú reggel 

nem jelent meg az üzletben 
s a hulla személyleirásából I7 éves 
Szilágyi Géza imvíi tanulójára ismer 
Közben értesítették az öngyilkos fiú 
édesanyját és testvéreit is. akikkel 
együt a kereskedő megnézte a hullát 
és felismerték benne Szilágyi Gézát.

Az öngyilkos hu buskomor termé­
szetű és biznyos tekin* etbfv abuormis 
gondolkozásé volt, mert mint főnöke 
előadja, gyakran tett olyan dolgokat, 
amelyek a józanésszel ellenkeznek.

Természicti sen az. emberek tibfü- 
tött fontáziáia ('/.alkalommal is telj"» 
erővel dolgozott. Még ázni)' éjszaka 
szörnyű gyilkosság híre terjedt el a 
városban.

Egyes túlbuzgó és kiváncsi fiatal- 
embrek, akik odaférkőztek a hely­
színére a rendőri bizottság ki­
szállása alkalmával. az izgalom­
ól hevülve hallani vélt k a közeit 
nádasokban a gyilkosok suttogá­
sát és tanácskozását. Ez persze 
nein volt más, mint az éjszaka 
sötétjében a borzalmas hulla lat­
tára rajtuk erőt vett féle'em ki­

törése.
A ren.Píri bizottság az aszte- 

h n suttogásokon csak mosolyogni tu­
dott. mint az mberek jórésze is Az 
kelteit inkái b komikus feltűnési­
hogy

3 HOTEL

ASTORIA
1 KOSSUTH L,AJO«-UTOA
S Szobák fűtéssel napi 60,000 KorosAtél.

Q |CTEÍraCTIDICTlZ31CSra(DBlÍaiZ3IO
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Ssobék napi 50,000 K-tól. p

= fíeEós két legmodernebb sxállodájébnm

nyert Földessy ellen. Here nyert .la­
kai) ellen és Demeter és Heim között 
a játék dő ltei lenül végződött.

Szombatot a niest erverscnyen 
csak a függő játszmák bonyolítják le, 
a főtornán rendes játéknap lesz.

Mikor is a követkézé párok játsza­
nak. I. csoport: Hertz—Földessy.
Krivoss—Ráez, Apscheneck—Sárközi 
Jakab—Réthy. II. csoport- Hohn- 
linger—Sárga. Müller—Schweiger. 
Hein— Balogh, Krenos—Demeter.

ezek a fiatalemberek borzalmas 
romlátásaikat nem szégyenkeztek 
a nyilvánosság előtt fantasztikus 

nagy mértékkel feltálalni.
A végzetes este homor arccal tá­

vozott Szilágyi Géza az üzletből cs 
a pesti sínpár mellett Ebesen lakó 
rokonaihoz igyekezett. Valószínűleg 
pillanatnyi elmezavarában vetette 
magát a sínre, mert többször mutat­
koztak1 .rajta az elmezavar bizonyos 
tüneteti.

A borzalmasan megcsonkított hulla 
most az egyetemi bonc-tani intézetben 
van. Az ügyészség még nem intézke­
dett a hulla felboncolására vonatko­
zóan. de nincsen kizárva, hogy az 
ügyészség boncolás nélkül is megadja 
az engedélyt a szerncsétlen életunt 
eltemetésére, mert olyan tisztán áll 
a nyomozás után az ügy. hogy bűn­
tényre gondolni úgyszólván nem Is 
lehet.

Seniczkyt szabad­
lábra helyezik.

Budapest, aug. 21. A tábla helyt 
adott Beniczky védője, Vajda Ödön 
or. felfolyamodásának és elrendelte, 

bogy 301) millió korona készpénz 
letétbe helyezése után Beniczky 
• Ödönt helyeznék szabadlábra.
A táblai döntés után azonnal Vajda 

Ödön dr. eljárt az Angol Magyar 
E-—anknál, ahol Beniczky Ödönnek 
?0G milliós letétje van és a banktól 
átvitt az ügyészségre egy takarék- 
könyvet, amelyben 300 millió korona 
letétét igazolja.

Az ügyészség azonban nem fogadta 
cl a takarékkönyvet kaucióként, az­
zal az indokolással. hogy a tábla 
végzésében határozottan kimondja, 

1 ogy készpénzletét szükséges.
Beniczky Ödönnek értékpapírjai is 

vannak, a védő a mai délelőtt folya­
mán, hogy a fogoly végre k szabadul 
hasson, az értékpapírokat is el sze­
relte volna adni, azonban élt a tőzs­
dei műveletet nem tudta a rendelk’ 

/ -re álló rörH HA alatt foganatosí­
tani Ezért Beniczky Ödön mai sza 
badlábra helyezése elmarad. Való, 
szinüleg csak holnap történik meg.

Öngyilkos katona 
a Szent Anna uccai 

temetőben.
Szent Istvxn s-pján a kora déf- 

utáni órákban a Szent Anna uccai 
temetőben szolgálati fegyverével főbe 
lőtte magát Zsák Lajos 26 éves ka­
tona. A lövés zajára, többen a h -ly- 
színre szaladtak, de akkor már az 
életunt honvéd az utolsókat hörögte s 
nár perc alatt ksizenvedett. Mire 3. 
katonai és rendőri bizottság kiszállót, 
a katona már halott volt, a golyó szét 
roncslta aayv elejét. Menyasszonyával 
együtt sétálgatott végzetes tette 
előtt és csak a lem 'lőnél váltak el, 
de alig távozott menyasszonyától, né­
hány perc múlva magára sütötte fegy­
verét. A halott katonát a helyszíni 
szemle után beszálitották a helyőrségi 
kórház halottas házába.

\z öngyilkos leien" gyermek volt, 
aki ugpszólván viliigrajövetele után 
az első napokban élet veszedelemben 
forgott, nmrt egy e'h.-myatott helyen, 
egy krumplis zsákba kötve találtak 
rá és úgy ke: ült a gyermekmenhely- 
re. Ntvét is ezen életbevágó, fontos 
aktustól kapta, amik >1 is a Zsák 
Lajos nevet ad ók neki. #

Az életunt katonát ma temetik * 
kaonai kórház halottas hazáimba

Egy stoKholml 
újságíró tanulmány 
útja Debrecenben.

regiuij> lélolöti a stokholmi magyar 
követ ajánló levelével Debrecenben 
érkezett Mührer Niels stokholmi új­
ságíró, aki az egyik legelterjedtebb 
svéd napilapnak, a Nationái Tidenta 
nek a munkatársa. Dr. Von Rasch 
svéd ui-lovas legutóbbi debreceni út­
járól oly szép emlékekkel tért vissza 
hazájába és oly sok érdekes dolgot 
tárt fel hazájában a magyar alföld 
nagy pusztáiról és az ősmagyar vá­
rosról Debrecenről, amelyekkel telje­
sen felkeltette honfitársai érdeklődd 
sei irántunk. Dr. Rasch utjának ered 
menye a svéd újságíró tegnapi láto­
gatása is.

Az újságíró autón járta be a Hortó 
bágyot es megtekintette Debrecen ne 
ve|et(-sségeit is. Különösen megbot- 
rankozott azon a vandalizmuson, 
amelyet az oláhok végeztek a város, 
háza nagytermében lévő gyönyörű ká 
p< ken, amelyeket teljesen összeszur­
kállak és szaggattak.

Er. Iladházy Zsigmond főispán in­
tézkedésére a külföldi látogató itt 
tartózkodása alatt a város vendege 
volt.

Elsőrendű tetícserepiit 
hódfarkút é» élesdi meszet, cement, 
folyamhomokot és mindennemű épít- 
kezési anyagot megbízhatóan szállít

Kemény, Deák Fcrenc-utca 24. 
Telefon 14—34.

KNOTTI KOVAOSNÉ 
szabászat! is vanróiskolája 

KOSSUTH-UTOA 45. SZÄM.
Bdntkiiái 9 Miéi 1 irilf, 1.1.3—5-lp-



Radó Endre tanszéke. Megírtuk,
I cg) a ref. főgimnázium természet­
rajzi tanszékére ma szombaton megy 
'égbe a tanárválasztás E tanszék dr. 
Hadó l;ndra nyugdljbavonulásával 
üresedett meg

Megtörtént a jövedelem és vagyon­
adó kivetése is. A/ általános kere­
seti adó kivetései rö'id időközben 
Követte a jövetelem és vagyonadó 
kivetése is. A kivetési lajstromok 
most vannak közszemlén a kerületi 
adóhivataloknál. Itt lesznek a lajst­
romok sz'pt. lio 2-ig. ameddig itt 
mindenki m.’ztekinto ;ti s szept. 
Pig írásbeli észrevételt tehet bárki 

’adójára nézve.
A debreteri országos ebkiállitásra 

nemcsak Debrecenből. lm,nem a szom­
szédos vármegyékből és Budapestről 
is neveztek Le fajtiszta (‘beket. Az 
■ebkiállitás iránt általába élénk ér­
deklődés mutatkozik és igy azok, akik 
eddig még (beiket nem jelentették be 
a kiállításra f. é. augusztus hó 23-ig 
megtehetik. A kiállítást rendező Ma­
gyar Ebtenyésztők Országos Egyesü­
letének képviseletében városunkban 
dr. fiáinál Dezső orvos ur (Debrecen 
püspöki palotaó készséggel áll az ér­
deklődők rendelkezésére és a kiállí­
tandó ebeket nála is be lehet nevez­
ni. A debreceni országos ebkiállitás 
augusztus hó 30-án, vasárnap lesz a 
Csapó utca, végén levő tüzérlaktanya 
lovardájába.

Szabadlábon a Neumann cég tol 
vaja. Dr. Preineeztiargtr Jenő vizs­
gálóbíró tegnap délelőtt szabadlábra 
helyezte a Neumann cipőáruház le­
tartóztatott alkalmazóiját, aki éveken 
át hordta az üzletből a tulajdonos 
tudta nélkül a cipőket A tulajdonos 
visszavonta feljelentését, mert az al. 
kalmazott hozzátartozói megtérítik a 
több mint 10 milliós kárt.

Szőlőkaróval verték agyon. Zala- i 
égerszögről irj'tk, T >th Ferenc boncod 
földei 35 éves hegyőrt valaki szőllő- ' 
kaiéval tegnap éjszaka Jigyonverte. 
Az ismeretlen támadó három darab 
ra törte Tóth Ferencen a karót. A 
csendőrök mar nyomában vannak a 
gyilkosnak.

Tegnapi njszülöttek. A tegnapi na­
pén az állami anyakönyvi hivatalnál 
a következő uj szülötteket jelentették 
he: Mandel .lenő ker«sk s-grfl. fiú 
László: Tóth Lajos fodrász segéd, le­
ány Hona. Cseh Lajos bérfiú Sán 
dór; Horváth Gábor kisbirtokos, le­
ány Ilona; Egri Lajas nap-z leány 
Magdolna, ledet \ntaJ bolti szolga, 
fiú József: Matkó István ki-birtokos, 
fin József: Szabó János vasesztergá­
lyos seged. leány IItvi; >.sigc San­
dor kisb.rló. fiú Ja i Aleva lenne 
ablaktisztító. ‘city l'eréz. \ :[,h Jó­
zsef magánhiva’u'l1 ik leány Ibolya; 
Zeit llo;-, áll. rend, felügy.. Iitny 
Edit: Hiro Gj tv 1 el t ■ la !• t.tty 
Katalin: lloivith Mátyás k< nő: s le­
ány Erzsébet' X'ei.t Imiit iné-z.iro-t, j

FEJFÁJÁS,
nátha, nzádülég, kábuitság ellen ltgjobk It

Fél perc alatt háti! 1 üveg: 85 adag. 
Ara 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700.
Föl .rakatok: Mihalovita Jenő, Grósz 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer, 

tárosoknál.
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Óriási tömeg 
a nagyerdei strandfürdőben
Szent István napján 3200 ember strandolt a nap/erdei strand-fürdoben. — 
Vizen és szárazon alig lehetett mozattni. Furcsa jelenetek. a nagy to­

longásban.

lói mondja a. közmondás, hogy 
..evés közben jön.meg az étvágy“! 
Standolás közben jött meg a kedve 
a dtbre.’eni közönségnek is strande- 
láshoz.

Néhány hónappal ezelőtt senki sem 
gondolt volna arra, hogy Debrecen­
ben ilyen divat lesz a strandelás. Hi­
szen emlékszünk még rá. légy a 
nagyerdei strand fürdőt is felesleges­
nek tartották sokan, és ellentzték is 
a megépítését.

Arra pedig, hogy ez a kö'anlen 
e’ég nagy boiogatJó képesésgü 
strand fürdő is szűknek fog bi­

zonyulni
bizonyára még a legoptimistábbak sem 
mertek gondolni.

A nagyerdei strand-fürdő megnyi­
tása után azonban mindinkább sza­
porodtak a türdőzúk száma, úgy hogy 
már szükségesnek '.itták a kabinok 
szaporításit, majd később a ’árdo- 
medence kibővítését.

A térvezgetések pedtg rövidesen 
vaóra kel! hogy' váltjaim',' ovalálh 
is a Szent István ntim íür.iázó közön- i 
ség nagy száma erre enged követ­
keztetni.

Már a dó.előtti órák! au tele volt 
"Tvanis i nag'erdei usz da.

délutánra pedig zsúfolásig meg-

| töltötték a fürdözök, úgy hogy a 
jegy kiadását be is szüntették

és nem eresztettek be több embert. 
i Az egyes kabinokban 15—20 ember 
i vetkezet- le, de még így is kevés 

volt a hely.
Megtörtént, hogy a fiatalembe­
rek kört formáltak és a kör kö­
zepén öltözött fürderuháza a ka­

binokból kirekedt társuk.
Fogalmat alkothatunk magunknak 

a nagy tömegről, ha megtudjuk azt, 
hogy

a nagyerdei strand-fürdö pénztára 
csütörtökön 32P0 jegyet adott ki
Nem lehet csodálkozni ezek után, 

hogy sokaknak eltűnt a pénze, míg 
mások több pénzt találtak a tárcájuk­
ban, mint amennyit beletettek, mert, 
összecserélték a ruhát is néhéányan.

A nagyerdőn kirekedt közönség 
eztán a Margit-fürdö strandjára ment 
el. ahol

szintén 8—10 ember került egy 
kabinba. Tehát eszerint 5000 
főre becsülhető a csütörtöki 

strandolok száma.
A debreceni strandolás ezek után 
'ivatláz tünetét mutatja., de ennek 
ik örülhetünk, mert a strandolás 

egyik főtényézője az egészség testi 
kultúrájának. g

szivem? Mig végre megtalált.» 
elmondta az esküt.

Kihirdette ezutín a bíróság az it,;, 
letet, mely szerint lopás », 
találta bűnösnek Petrik Józsefet s ez- 
ért őt nyolc hónapi börtön büntetés, 
re ítélte.

A bíróság súlyosbító körülménynek 
vette Petriknél, hogy nevezett már 
négyszer volt elítélve lopásért, s log- 
utóbb is hasonló körülmények között 
követett el hasonló bűncselekményt 
s az ezért rá kirótt büntetést még ki 
sem töltötte.

Petrik enyh if séfért, a kir. ügyész 
súlyosbításért fellebbezett.

Az itólet kihirdetése után a kir. 
ügyész kérte a Patrik előz- tos letar­
tóztatásba helyezését. A bir'rtig helyt 
adott a kir. ügyész indítványának, 
azon undokból kifolyólag, hogy az el 
ítélt a tárgyalásra sem je:ent meg, 
hanem a rendőrségnek Kellett előve­
zetnie s különben is a büntetés sú­
lyos volta miatt tartani lehet szö­
késétől.

Milyen idő várható.
Hazánkban (mindenfelé voltak ki? 

sebb.nagyobb zivataros csők. Legtöbb 
esett Ercsiben 21, Budapesten 19 mm 
A hőmérséklet tegnap több helyen 
meghaladta a 30 C fokot.

Jóslat- Helyf Jfivatarok várhatóig 
lényegtelen hőváltokássail.

Megrögzött tolvaj, aki 
mindent lop, még pudert is.
A debreceni törvényszék tárgyalására karhatalommal vezették elő. A

meglopott az eskü letételekor nem találta meg a szivét.
Petrik József kőműves tanoncot a 

debreceni kir. törvényszék már négy 
izten ítélte el lopásért az 1919-től 
1925-ig tjijedő i lőb'n. Legutóbb 1925. 
március hó 21-én is lopás miatt ka­
pott Feleik 4 hónapi fogházat. Az Íté­
let ellen l’etrik fellebbezést, jelentett 
br s az ügyet mug ez ideig nem tár­
gyalta a ki-r. Ítélőtábla.

Petráik Józsefet azpnban rrúndef 
mm gátolta meg abban, hogy 1925. 
június hó 2i-én ujj tbb lopást ne 
kövessen el.

Karap Antónia debreceni lakos la­
kásának javítása és meszelése köz­
ben ogvedül maradt a szobában Pet- 
•ttU tuen •)wt|B5fp’ ozaApevj u s vpj 
lasztva <•! ;i szobában bent maradt 
bt? árt szekrény ajtaját felnyitotta, 
abból két imrre való vásznat

és egy doboz pudert 220 000 ko­
rona értékben magához vett. A

károsult csak narmadnap vette észre 
a hiányt, de még megtalálták a rend 
őrség emberei ekkor is a Petrik la­
kásán.

A kir. törvényszék tegnap tárgy al­
ia az ügyet. Petrik beismerte a ter­
hére lótt bűntett elkövetésed, d? sze­
rinte a szekrény nem volt bezárva.

A károsult. Karap Antónia előadja, 
hogy a szekrényt bezárta és 4 darab 
kis is beszorította, hogy esetleg ki ne 
nyilljék. Ennek dacára kétszer is 
nyitva találta a szekrényt, amikor is 
mindkét esetben újra bezárta. de 
még ekkor néni gond >!• 1.másra.

\ bíróság elrendelte n tanú meges- 
ketésff. Érdekes jelenet következett 
okkor. A tanú, kinek méc bizonyara 
nem volt, ügye a bírósággal.

zavarba jött s kezével a szive tá­
ján kapkodva megkérdi a bl-ótól, 
kérem szépen, hol is van az én

A Konfirmált Leányok Szövetségének 
összejövetele vasárnap U. u. fél 4 órakor 
Isnotálv-telen 9. sz. a tartatik. Ugyan­
ott 5-től felnőtteknek biblia óra.

Tegnapi halottak. A tegnapi napon 
az állami anyakönyvi hivata'nál a kö 
vetkező haláleseteket jelentették be: 
özv. Weisz Abrahám lé iz,-. 4.‘> éves, 
Székely Elekné ref. 4í eves, Tóth 
Ferenc ref. 3 hónapos. Gáti Lajcs ref.
2 hónapos és Kovács barna.'iás rkath.
3 hónapos.

A ..Kálvinisták Temnlomeevssülcte ve- 
eveskara“ tanulási óráit hetenkint hét­
főn és csütörtökön tartia 5—7-iir a Ta­
nító Otthonban (Eirvházi hivatal advn- 
vJn kerszténületá. Ui tagok jelentkezé­
sét iivvanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó I.aioa ref. kántor karnagy

Jó családból való Hu, pinc,‘r tanu­
lónak felvétetik. Albert Belvárosi ét­
terem.

K>e<j<»lcsc'»bban ámait: 
deszkát, lécet, faragot fát, fűrészelt fát. gömbrudat és más mindenféle 

anyagokat.
cserepet és egyéb ép Hkezésf cikkeket: '

WEINBERGER JENÖ í'aiaktárr, Debrecen Bftszönrényl-ut 2 b 
UJ FARAKTÁR! (Stern kcfegyai nil szemben.; ÜJ FAHAKTAr/

KölcsSnflket árnra, váltóra, ingatlanra Jolyósit. 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad. 

Dr», Balázs Jenő bankháza piac-utca 89. szám

Tankönyvek, új és használt álla­
potban az összes fiú- és leányiskolák 
részére beszerezhetők Harmathy-nál 
l íívészkert ucca 14. Ugyanott Lasz­
ti ílt tankönyveit értékesítheti.

Tökőrevártás. övegcsistoláa ,-A«rí tük­
rök ui iáöntése Sinkovit. BL* üveg, 
tnüinari vállalata Szív ulc* 15. Ta- 
lefnn .356

Fényképezőgépek és fotócikkek leg 
nagyobb választékban BertZky mü- 
tirmíben Ferenc József ut 58 Lemez 
ttladáa darabonként ii

„ISTVäN HIHÜLF
SZÁLLODA

Budapest, VI., Podmanlczky-utca 8,
Budapest legelsörondü, modern
Ä csaliöi szállója.

Mérsékelt árak, figyelmes klssolgá« 
láe, központi fűtés, melegvizszolgálta- 
tás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar 
közelében, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 38. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt közelíthető meg. o—o—o—o

löla DebreceniUjság 444 
rrl felejM-szama *^1
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Színház»
«OZGÚ SZÍNHAZAK:

Vígszínház: Maki. Csimpi és 
a három híres csodamaj >m 

dőlésével kerül bemutatásra a leg- 
i íresebb groteszk lilmjatek: Dai- 
b «V igaza van. Kísérők: Elektro- 
nw" \áz és Oroszlánvadászat a, 11-

Un. Kísérő: Dodó a viharban, bu- 

10 ^Meteorban“ vasárnap ,.A négy lo­
vas“ világattrakció! Ahce Terry es 
Rudolf Valentino főszereplesevel.
Előadásold 3 órától. _ _

Detektívek mint 
zsebmetszök.

Temsvárról jelentik: A temesvári 
és aradi rendőrség karöltve egy zseb- 
jntesző társaságot leplezett le, amely 
„Feklete banda“ címen működött 
egész Erdélyben, de kifejezetten te­
mesvári székhellyel! A banda tagjait 
most, sikerült letartóztatni. A letar- 
tózatás szenzációja az volt, hogy a 
bandában három tényleges szogálat- 
ban álló temesvári detektív is szere­
pelt: Varga Flórea, Ciolac Todor és

Csa- 
sze-

Az ínyenc tolvaj.
Félkanna mézet eszegetett meg.
Majoros Lajos 1924. év szeptembe 

rében a dr. Dudinszky Jenő birtoké, 
ra szegődött el. A birtokon nagy mé­
hészet van s a méz egy nyitott kan- 
uítbaai állott. Majorosnak csiklandoz­
ta az étvágyát a jó akácméz s a nyi­
tott helyen könnyen hozzáfél ve állat) 
dóan eszegette, dézsmálgatta V égül 
is egy 16—18 kgr.-os kannából már 
félig megette a mértet. A cigaretát is 
szereti Majoros Lajos, tehát az ugyan 
uak nyitott helyen levő cigarettát és 
dohányt is megdésmálta.

Feijelené.:, folytán tegnap tárgyal­
ói az ügyet a kir. törvényszék. Majo­
ros beismerte, hogj múlt év ezeptem 
bérétől okaóber 26-ig eszegette meg a 
mézet, de azzal védekezett, hogy nem 
vitte el. ott pedig nem tiltotta meg 
senki, hogy ne egyék belőle. A cseléd 
kenyeret adott neki, ő pedig rákente 
a mézet a kenyérre. A cigaretta is 
nyitott helyen volt, hát ő bizony rá­
gyújtott.

A bíróság azonban nem volt egy 
veleméuyeu Majorossal s figyelembe 
veve az enyhítő körülményeket, lopás 
vétségében mondta ki bűnösnek és 1 
hónapi fogházra ítélte a nyalánk le­
gényt. Az ítélet jogerős.

Ä Dobozok, ktuatnt» 
DAVIDHAZY KaLMAN könyvkötésit 
* dobozgyár r.-t.-nál, DBBRECZbl^ 
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Festéket
padlólakkot, brunoHnt, ter­
pentint, firniszt, zománclak­
kot és minden szinti por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat: 

stern 
festéküzletében Piac uooa 10. 
_ )>Bika szállodával szemben

Mikor a gazda elcsípi 
és megkötözi az éjszakai tolvajt.

A vádlott nem emlékszik semmire, mert József napon állítólag berúgott. 
A debreceni törvényszék Ítélete.

A. Kovács József 59 éves hadházi 
lakos, napszámos lopás bűntettének 
kíséretével vádoltan állott 
kir. törvényszék előtt.

Nevezett azzal követte el 
rótt bűncselekményt, hogy 
cius hó 18-án este 9 óra 
Szabó József portájára a 
magas kerítésen keresztül

tegnap a

a terhére 
1925. mar 

tájban S. 
két méter 
bemászott.

A tervezett bűncselekményt azonban 
nem tudta végre hajtani, mert S.
Szabó József felébredve kiment az 
udvarra és a tyúkól mellett rátalálva

a szomszédok segítségével meg­
fogta és megkötözte,, majd pedig 
a megjelent rendőröknek adta át.
A tegnapi tárgyaláson A.

József tagadta a terhére rótt 
cselekményt.

.Nem akart tudat róla, hogy
Szott volna 
udvarára.

mondotta, én

Két asszony kéveteli magának 
a vízből kifogott bullát.

Mind a két asszony a maga férjét ismarte fel 
a hullában.

Kovács
Mn-

bemá- 
az S. Szabó József 
„Tekintetes biró ur, 
aznap este József napoz

tam és teljesen részeg voltam, ami­
kor S. Szabóék behúzhattak az ud­
varokra. Én nem is emlékszem sem­
mire, csak akkor tértem eszméletre, 
mikor a rendőrök kisértek és el- 
istem."

Ezzel szemben a tanuk egybehang 
?ó vallomása alapján megállapította 
a bíróság, hogy A. Kovács ittas volt 
ugyan, de mikor a szomszédok át­
mentek a Szabó Lajos udvarára 
ahi 1 a tyúkól mellett találták, akkor 
teljesen értelmesen beszélt, egyene­
sen járt s nem keltette részeg ember 
látszatát.

v kir. törvényszék bűnösnek mond 
ta ki a vádlottat lopás kíséretének 
vétségében és ezért, miután nevezett 
már többször büntetve volt 4 hónapi 
fogházra ítélte.

A. Kovács József fellebbezést jelen 
tett be bűnösségének megállapítása 
miatt, a kir. ügyész pedig súlyosán, 
tá-iért.

13896. bolua frank 3207 3237. Belgrá/i 
1239 1277 Berlin 16875 -16975. Buka. 
rest 362- 364. Milano 2584 2609. New- 
vork 70949 71370 Paris 33403360. 
Prága 2103 2’15 Szófia 517 521 Béca 
9985 10045. Zűriéi 13776-13856.

Dinár. I uncia frank lei. zlotv. líra, 
belgafrank. valamint Belgrád Bukarest; 
Brüsszel Milánó Paris és Varsó árfolya­
mai csak a mai clearingre érvényesek. A 
Magva? Nemzeti Bank közJi az. autorizált 
cégekkel, hogy L2__ L"_____
bankjegyek.,en felajánlásra kerülő tétele­
ket csak a holmi' délben megállapítandó 

árfolyamon veszi át.

fenti kifizetésekben és

Sport
Felvidéki athléiák Debrecenben.

Rég nem lát >tt szép versenyben 
ksz része vasárnap f. hó 23-án az 
athletikát kedvelő debreceni közön­
ségnek. Ekkor rendezi meg ugyanis 
a MASz keleti kerülete a Kelet-Szlo- 
veuszkó és Keletmagyarország 
zötti athletijcai versenyt, 
úgy a felvidékiek, mint a 
rület legjobb versenyzőit 
fel. A vasárnapi verseny
a kért kerület által felajánlott serle­
gért folyik és csak bevezetője a két 
kerület közötti mérkőzések sorozatá­
nak. A verseny mindenesetre 
nívón állónak ígérkezik és a 
jesebb mértékben megérdemli 
zönség érdeklődését.

kö- 
amelyen 

keleti ke­
verni iltat ja 
különben

■í-

1)

ü
i.

I
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A nagybecskereki rendőrség né­
hány nap óta rendkívüli kényes és a 
maga nemében szinte páratlanul álló 
esettel foglalkozik. Néhány nappal 
ezelőtt Periasz község határában ügy­
féli smerhet ellenségig megcsinkitott 
férfi hulláját vették észre a Bega vi­
zében. Amikor a hatóság engedélyt 
<lott a hui'la élt emí ésé(ro. egyszerre 
váratlan fordulatot vett az ügy. Ök­
rös Józsefné nagybecskereki lakos 
megjelent a per'aszi főszolgabiJóság­
nál és előadta, hogy a vzbőil kifogott 
férfi hulláján

felismeri férjének az összes ru­
háit.

A férjének fényképét is felmutatta, 
amiből azok1 a halászok, akik a holí-

testet kifogták, valamint a hatóság 
orvosa is fölismerte a hullát. Ekkor 
azonban újabb fordulat következett, 
lie. megjelent ugyanis a főszolgabírói 
hivatalnál Feldmann Pét érné és elő- 
dta hogy a hatóság által kifogott hul­
láról adott személylcriásból felismer­
te férjét, aki két héttel ezelőtt távo­
zott el hazulról és azóta nem tért 
vi«sza. A Brga által kivetett titokza­
tos férfi holttest ügyét most, már a 
nagybecskereki rendőrség vette a ke­
zébe. A hatóság azonban fogós kérdés 
előtt áH. egyszerre két asszony is­
merte fel a Begábó1 kivetett holttes- 
'i t eltűnt férjének és 'mindegyik asz- 
szony rnekcsul ragaszkodik a huba 
• oki kiadásához.

magas 
legtel- 
a kö-

I
í

) - “
Belga válogatott MAC 7:0. A bel­

ga válogatott vizipóló csapat a MAC 
csapatával játszott csütörtökön és 2:0 
félidő után fölényesen 7:0 végered­
ménnyel győzött. Vasárnap lesz a bel­
ga magyar válogatott mérkőzés, mely 
nek győztesét a belgák 
csapatban sejtik.

A Szent István napi
A nagy reklámmal

I c.xmérkőzés csalódást keltett a szép 
számmal megjelent közönség köré­
ben. All ez különösen a Rózsa-Stein- 
bach mérkőzésre. Egyébként Gut- 
freund győzött Kirsai. Milton pedig 
Bernát ellen.

is a magyar

boxmérközéa 
beharangozott

k

■í

A mai tőzsde.
A korona 72.5.

A mai értéktőzsdéé az irányzat lanyha 
volt, különösen a kulisznanirokat kínál­
ták bécsi számlálta, amelyek ez által lé­
nyeges árveszteséget szenveditek.

A vas és malmok piaca szintén gyemre 
volt A bánva papírok azonban nemi ilr 
iavulást tudtak elérni míg a nagyojb 
rapirok árfolyama csökkent igv pl . a 
Pesti Hazai 80 ezer koronát veszített ár­
folyamából. , . .,A forgalom az egész tőzsdéidé alatt mi­
nimális volt. T ,Zürichi zállat: Paris 2420 London 
2504.5. Network 515.5. Brüsszel 2345 Mi­
lánó 1870. Hollandia 207 85. Berlin 123 és 
én háromnegyed. Becs 72.5.». Szófia 
Práo-a 1525. Varsó 89. Budapest 72.3. 
Belgrád 922.5 Bukarest 265.

Terménytőzsdezárlat: A mai temenv- 
lőzsdén az irányzat búzában és repcében 
szilárd V It. a lobbi cikkek változatlanok

Bhzu 76-os lis/.avi léki .380 82 5. fo s<»

tjszavidéki 377.5 80. fehérmegvei 375 
eevéb dunántúli 

385—87.5. 
fehérmegvei 
377 5 382.5

372.5--77.6. 77-en 
felső tiszavidéki 
330—82.5. egyéb 
78_as tiszavidéki 

..... " 385-87.5.
dunántúli és nestvi- 

300 - 
félső tiszavidéki 387.5— 90 fehérme- 
dunántuli és pestvidéki 385—87.5, 
560-570.

77.5 
tiszavidéki 
382 5—85.
dunántúli _..... ___
387.5—390 felső tiszavidéki 
eevéb fehérnmgvei.
déki 382.5—85. 79 es tisz t vidéki
92 5. "

repce „_ ......Ferencvárosi sertésvásár: Nyiitvásári 
maradvány 471 sertés 50 süldő, érkezett 
63. eladatott 
összes készlet 
se-tés fiatal 
22—23000.

A Magyar Nemezti Bank hivatalos ár­
folyamai: Angol-maevar 345 47000 cseh 
korona 2102 -2118. dinár 1249- 1261. dől 
Irá uagv 70540 71370. kisebb 770440 
71370 francia frank 3340 3370. hollandi 
forint 28330 28000. lei 370 76 leva 512 

20 lira 258í 2608. német márka 15825 
16975. észt ák korona 9971 10045 d-,n 

korona 16155 16305. svájci frank 13796

260 sertés. Zártvásáron
42 drb. sertés. Arak: zsir- 

könnvü 18—19000. nehéz.

Cukorral Édesített kész 
fekete kávé, 

amely

ADRIA 
kávé-konzerv címen kap­
ható minden nagyobb 

füszerüzletben.
Vu-os csomagból 3 liter kristály­
cukorral édesített, teljesen kész 

fekete kávé áll rendelkezésre.

1 csomag ára: 5000 H.

Emii dikiw dih

■i
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legfinomabb
befőtt-kötöző f SS ZSIflSG

Csanak József X. R. t

Homokot 
korlátlan mennyiségben saját föl 
dómról és igámmal köbméter­

számra 50.000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármlnémtt fuv.ro- 
sást Is jutányos áron vállalok. 
Megrendelni lehet : Bámaon-nooa B. 

Árpád-tér (VETÉS ÖTNÉL)

*
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Mit hirdet ma 
az ingó»6gk8zvetitő T 
XáMn-tár 19.» ref. pöfpSki bérpalota, 
a Fiivészkert utcába vezető oldalon, 
Telefon- 11-99. Telefon 11-99.

Ha bármit venni, vagy eladni akar, 
mindenekelőtt jöjjön el az Ingé- 
sáqközvatitöbe, amelynek uj üz­
lethelyisége a Kálvin-tér 19. 
szám alatt, a ref püspöki bér­
palotában, t Füvészkert utcába 

.a zető oldalon van.
Milliókat takarít meg és mindent egy 
helyen, -a lagelányösebh fizetési fel­
tételekkel, szerezhet be, ha itt vá­
sárol. — Mindnféle művészi és ipari 
termékek, légiségek, butorok közve- 
*•'. titése, vétele és eladása.

« rv'T- '. ’ —

tfrUktiak sálon 
fa WabM .

HUNKBDejjfe

Kiváló finom

Rifling hi
1 litEP

10.000 K,
férfi fehérneműéi MliMiMmiln

Szeplő, máitok, pattanás
rsf*n!'íls WÄS1 arcbántalmak ellen használjon

„KORZÓ arckenőcsöt és szapjunt. , 
francia parfümök, kölni vizek, púderek

és egyéb különlegességek.
Higgaoy, kreolin, kötszerek, patkány és egérirtók
v > g, a, .>> alb., legolcsóbban szerezhetők be j

Korzó drogueriában, Piac-u. 42.

közönséget, hogy műtermemet íMÉt lü’gnyilottani I 
ahol aong'Orahang'Oláat és jsvitéat, úgyszintén mindenféle vonóahang- 
azarek pontos rondbahozását vállalom Jutányos árban. Hosssn rongo- 
rából rövidet csinálok. — Meghívásra házhoz megyek.

Tiszteletté': TTonade» MjAaaaelah
Debrecen, Plao-u. 30., az udvarban

Fizessen elő
'S" * ?őszi és téli ruházkodására!
Önre van bízva, hogy mikor és mennyit fizet. Elöfize ősnél 
saját árat számítok. Azonnali szállítás heti 100, vagy havi

rt
Szénsavval telittett

0-, ** W

Ildit frissit
Megrendelhető:

Wlárlíus Jenő, Hatvan-». ZZ. X°;4

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönsé­
ggel, hogy a KANSz. temetkezési vállalattól 
megváltam és

saját temetkezési vállalatot 
alapítottam. Előzékeny ktszötgálás és olcsó árak 
mellett temetéseket elvállalok.

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri 
JancBÓ Kálmán aulaitól!- í! Íaíipwii-wlia. 
Telep és felvevő iroda: Dobreózen, Blrozl-t. 3, Telefon: 10—35.

A-JPM-Ä

ájáaiat tan^
Jövő 

középiskolai ta- 
ilvéllalok. Lelies
Miklós ucca 17

258
Női 

angol és coulekció per­
fekt szabász 23 évi gya- 
I; limitál ajánlkozik. — 
esetleg francia varrónővé] 
lakás hiányában társulna 
Értekezni Jókai u 48. — 
Kalla. 210

Részletfizetésre 
“paplanok kaphatók. Át­
húzás 80 ezer. Paplan­
var. < da Arany János ut­
ca 61.

Kárpitos 
vállal rendezéseket, 
tásekat. raktáron

9821

iaví- 
tart 

garnitúrákat, hencsereket 
díványokat. I'iac ucca 75.

2

.<látásra 
uccui lakás.

Egv 
szolja konyhát 

néni ugyanolyanért, eset, 
/.eg közeli keltben, mar­
gáncs vei varért Apafllv- 
ucca 77. sz. 259

Egv 
millió lelépést vagy 1 évi 
bért előre fizetek 1 
báért. Külsőségen is. 
nádi 4. Tócóskert.

A Kötelesen 
a szováti útfélen 
lanva balra. 15 hold 
del és a rajta levő gazda­
sági i' 
íktadó. 
ott.

épüle lekkel 
, Értekezni

elcserél

sao- 
Tas- 
257

első 
föld

egvútt 
ugyan.

251

Gazdatiszt
25 évi nagy gvakoitla.'tai 
Z.Ü éves ;zr. kis család«, 
szerénv igényekkel állást 
keres. Cím a kiadóban.

52
Földmíves

l.-Jo'lúL végzett 24 éves 
fiatal ember több évi 
gazdasági gyakorlattal, 
megfelelő állást keres. — 
Cím a kiadólarn. 53

Tehenészethez
40 millióval társat kere­
sek:. Fejősteheneket tej­
haszonra. telelésre is ef- 
fo(radok. Értekezni Weisz 
rfüszerüzletében. Beák 3a 
Teleki sarok 270

Király kávéi
mégis a legjobbak, aro­
mas, zamatos, a bevő — 
előtt pörkölve, meleg ál­
lap.', ban kapható. Déuen- 
feld tér 11. sz. 9147 

Rádió telefon.
alkatrészek. u> accumülá 
torok, azoknak töltése. 
B sch-íéle. világítási ké­
szülékek. delgvütjők. fesz 
mérők és azoknak szak­
szerű javítása a Földvári 
féle Debreceni I. elektro­
technikai gyár és villa, 
ffl' s műszaki felszerelési 
vállalatnál, Széchenyi u. 
55. Telefon 163.

Használja 
a híres hajdúsági bajusz­
pedrőt! írelv a legjobb az 
i>ssz< s készítmények kö­
zött. Egv doboz 5000 K. 
Kapható Grósz Nagv Fe. 
jene gyógyszerésznél Deb 
récén, Arany Egyszarvú 
gyógyszertár. — (Színház 
melletti.) 7Vállalkozók 
heveimébe! Egv nagv te­
lim magas deszka kerítés

43

<n : v. lerakó és felral 
áll • más. kapu elől, égé
idrűe iutánvosnn kiadó 
Mindenféle üzletre alliat. 
más. Debrcen Ká-olv Fe­
renc József nt í! szám. 
Mar"it főidővel szemben 
Id. Paczelt János. 178

Kenyeret
a falunak. Szeptember

aru'.kon kenveret szállí­
tó ;i vidéki falvak Cs 
k' '.telibe Eil; annak el- 
aó’-'/ival foglalkozni akar 
nek. sziveskedienek szán, 
d- ' 'lkat velünk közölni
K 1 >■;> zkcnvéigvár. 
!>■ és kert skvilelmi r.-t 
J'. . i’cen Piac ucca 1<>
I. 58

Esv
kis Fűt rozott ‘■zoba 
nemű nélkül azonnal 
ai“ ’. Darabos.-i 25.

Féláron
ki-

287

ha-
ía’ negvede burgonya 
P,- c Icca 10. I emelet 50

Betéteket
Jer magasabb kamatozás 
m leit elfogad kölcsönö­
ket folvósit ház. föld. ér. 
téknanir és áru fedezetre 
Gazdák Bankin Kossuth 
és Batthyány ucca sarok.

274
31 magyar

hi Id föld Haidusámson- 
h1 / köze] bérbeadó. Ér­
telezni Pozgav Gyula tn- 
la id'.n'snál Uifehértón

278
22 éves

Szr. vas. fűszer és vegyes 
1-, , ,.,’ f dősegéd. aki 5 év 
ót.-i egv állásban műkö­
dik állását változtatni 
óhaitüi Cím a kiadóban.

54
Szoba,

k nvha Jelenései
K'i'UC ucca 5

kiadó. 
250

Búzát, 
természetbeni ka. 
átvesz és kihelyez 

kereskedel-

Eladta.
rozsot
matra
Agrikullura
mi r.-t. Kálvin-tér 5. I.
cm Telefon 11.18. 42

tn-------- —

Kereslet

Eladó
a Bódén a harmadik dü- 

í lőben egv nyilas iókanban 
I lévő szőlő, terméssel.
i Értekezni Ható u. 6. sz

217

Nagyobb
helyiséggel bíró francia 
varrónővel társulna per­
fekt angol és confekció 
női szabó. Értekezni Jó­
kai u. 48 Kalla. 222

Angol
és francia női szabóság­
hoz. pénzes társ kereste-

I tik. — Szakértelem nem 
i szükséges Értekezni Jó;
i kai-u. 48. Kalla.

Búzakölcsönt
I 25 mázsától feljebb 

fedezetre
Weisz

Dák és

Gyakorlott 
varrónő úri házakhoz —

I ainlkozik. Varga ucca 42
• 3C-ik aitó 266

221

nagv
Címkeies.

füfezerüzletben
Telekv sarok.

187
Négy 

középiskolát végzett, ió 
családból való fiú tanuló, 
rak felvétetik Kostva ék 
szérész. Széchenyi u. 1.

iir
Lakatos

tanuló fizetéssel
tik. Varga ucca 29 sz. 138

Két
iskolás gyermeket gyö­
nyörű uccci szobába. — 
egészen a kollégium mel­
lett teljes ellátásre et- 
vállal úri család. Bethlen 
ucca 37. szám.

Kertész
kenvenciós helvet 
nagyobb uradalomba. — 
Peicsmán János Haidn_ 
hadház. Bítlogköz 7f 4 112

fehéte-

120

keres.

írnok
kerestetik azonnalr. fix fi­
zetés és százalékra.
len i« jelentkezhet, 
nvitvánnval. Cím a 
ban.

nőt- 
bizo- 

kiadó 
285

Fodrász
tanuló felvéttik. Forgács­
nál. Arany János ucca 2 
szám. 289

Kenvérügvnök
csak kereskedő szakmából 
•■ii'tóiár.ishi íz felvétetik. 
Jelentkezni Vasárnap. — 
Piac ucca 10. I emelet.

57
Fiatal

varró leány. ki a férfi­
szabósághoz is ért. Allan, 
dó mlnkára felvétetik — 
Szántó Mór és Tára cég­
nél. 282

Egy 
mindenes cseléd leány
felvéttik Cegléd ucca 20.

283

Két . I 
három középiskolai 
vagy leányt felve- 

úza ér-
vagy
fiút. ____
szék 2 mázsa ------ -

lékben. Értekezni a szabó 
üzletben. Bethlen ucca 29 
szám alatt. 280

Varrodámban
rövid tanulási . idői« kis 
leányokat felveszek. —

Papp Eszti Vigkedvü Mi­
hály ucca 32 szám. 256

Nyomatott íörforgógéDen (a „Debreczení üjsík" nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA-

Üzlethelyiség 
Központon 

üzlol helyiség minden 
ra alkalmas eladó. Cin: 
a kiadóban. 191

Eladó 
Haidubagos községber 

Gáti Kálmán gazdálkodó 
háza. 
Lettel, 
kerttel 
mill ió 
mástól 
kezni a helyszínen

Eladó
Tímár ucca 52 számú 
nagylelkű ház. Gazdálko. 
dónak is alkalmas. 9454

Eladó
Csapó ucca 72 számú 
beköltözhető lakással, 
lettel.

Ui női ruhák, 
használt férfi szoba gannt 
túra eladó. Batthyányi 13 
emelet. Írod 291

Egv
kapu, két aitó használt 
állapotban eladó. Csonka 

275

cél

a hozzávaló épü- 
nagy gyümölcsös 
együtt. Ara 25 

korona. Az állo- 
5 percnyire. Erte­

il»

ház 
üz- 
178

ucca 16 sz. a.
Eladó 

egv kis négyüléses 
nált. kéthengeres 
Hiányosan. Értekezni 

Vár ucca 8.
Egv 

ió karban lévő 
és kerékpár, 
áron sürgősen 
Pente. Piac Icca 30. 276

hase- 
autó.

270

varrógép 
jutányos 

eladó. —

Törek.
szalma gépszín. verem.
.faváza. 4 kutrica eladó.
Vértessv u. 8 sz. Véitessv 
téglagyár mellett, 255

Eladó
10.000 darab ócska ió 
tégla. Értekezni Gazdák 
Bankja. — Kossuth és 
Batthyány ucca sarok.

Gazdaság
fel sztás folytán , eladó 
egv folvó évben vásárolt 
ói 14 soros Kühne-féle 
vetfréP. eke borona — 
szecskavágó, répavágó. —■ 
Megtekinthető Kelemen 
Imre kocsigvártó műhe­
lyében. Böszörményi ut 
48 szám. 254

Bor
saját termésű hordónként
eladó. Mankbreit. Péterfia
11. 266

Zöld
lucerna eladó Nemes u.
166. Tócóskert. 26*

Egv
ló karban levő zongora — 
Érbár. Koncert bécsi — 

eladó Nvil.
277

gyártmány 
ucca 39.

Mikapdroai 
Vénkertben 675 
szögöl ió karban 
szőlő aug. 23-án délután 
2 órakor magán ánveré- 
een el fog adatni. Felvilá 
ffdeítást ad özv. Makai 
Mihályné. Mikepércs. 252

négy­
levő

file:///.eg

